

A 24. órában győz végre a józan ész?

Az új választójogi törvény már egyáltalán nem hatott ránk az újdonság erejével. A törekvés, a szándék régen ismeretes: olyan feltételeket teremteni, amelyek esélytelenné teszik a kisebb taglétszámú, köztük a magyar pártokat a parlamentbe való bejutásra. Az új törvény értelmében ugyanis Szlovákia egyetlen választókerület lesz, minden egyes párt legfeljebb 150 képviselőjelöltet indíthat a választásokon, s az összes pártnak (a koalícióban indulóknak is) teljesíteniük kell az ötszázalékos választási küszöböt. Ez a helyzet azonnali cselekvést követelne a magyar pártoktól: ha már eddig nem is, legalább most, az utolsó előtti pillanatokban elvetni minden egyéb szempontot, s végre egyszer igazán csak és kizárólag választói, a szlovákiai magyarság érdekeit tartani szem előtt. Ehhez azonban végérvényesen túl kéne már lépni az egymás közötti versengésen, pozícióharcokon, széthúzáson, az egyéni érdekek előtérbe helyezésén, s a felesleges időhúzáson. Vagy az érintettek nem tudják, hogy ahol ketten, esetünkben hárman vitatkoznak, ott előfordulhat, hogy a nevető negyedik győz? Szlovák részről már elhangzott az az aggály, hogy ez a törvény egységbe tömöríti a magyarokat. Bárcsak nekik lenne igazuk... *-nkzs-*

dunatáj

IX. évf.
10. szám
1998.
Március 6.
5 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Pálfordulás vagy kóros feledékenység?!?

Benzinszagú döntés született Komáromban...

• Akik tegnap tiltakoztak, most báránként behódoltak • Ez lenne a város érdeke? • Furcsa előnyben részesülnek a külföldi beruházók... • Miért csodálkozik a polgármester?

Ha alig egy-két hónappal ezelőtt nem folyt volna szinte késhegyre menő benzinkút-vita a komáromi képviselő-testületben, a

polgár talán már fel sem kapná a fejét a híradást olvasván, hogy ugyanaz az önkormányzat, amely tavaly az év végén nem mon-

dott egy, a kórházhoz közeli területen felépítendő üzemanyagtöltő állomás létesítésére, az elmúlt napokban megtartott idei első ülésén — 17 igenlő és 10 ellenszavazattal — jóváhagyta azt a beépítési tervjavaslatot, amely szerint a Megyercsi utcán, a Jókai Színház és Kertész utca által határolt beépítetlen részen hat többfunkciós épület, áruház, gyorsbűfé és benzinkút épül. Ezekután (Folytatás a 2. oldalon)

Drága kocsikázás volt...

A maga nemében különös közúti baleset történt február 26-án 13,25 órakor Bálvány térségében. A fiatalok I. K., aki nem rendelkezik jogosítvánnyal, kocsikázásra indult szülei Daewo Espero típusú személyautójával. Bálványon egy helyi úton útitársának, az ugyancsak fiatalok I. D.-nek furcsa ötlete támadt. Menet közben egy hirtelen mozdulattal kirántotta az indítókulcsot, s ezzel lezárta a kormányt. Az irányíthatatlanná vált autót és utasait egy fa állította meg. A két fiatalok négy-ötheti munkaképtelen-

séggel járó sérüléseket szenvedett, az anyagi kár mintegy 200 ezer korona. Az alkalmi autók nem fogyasztottak szeszes italt.

Az Új Apostoli Egyház
németországi képviselői bemutatkoznak Komáromban. A szeminárium időpontja 1998. március 7-én 18.00 órakor.
Helyszín: PANORÁMA SZÁLLÓ (108. számú helyisége).
Mindenkint szeretettel várnak.
A belépés ingyenes.

Olvasóink írják...

* A Szlovák Vöröskereszt és a Csemadok kamocsai alapszervezete az elmúlt napokban közös évzárón értékelte az 1997-es év folyamán végzett tevékenységét. Míg a Vöröskereszt tagjai a legfontosabb feladatuknak továbbra is a humanitárius tevékenységet tartják, a Csemadok a kulturális élet fejlesztésére fordítja a figyelmet. Őszi Irma, a szervezet elnöke elmondta, hogy tavaly is ünnepélyes keretek között került sor Lukács Pál költő sírjának megkoszorúzására, nagy sikert aratott a Vág-parton megrendezett KLIK ifjúsági kulturális táborozás és

találkozót szerveztek a kitelepítések és deportálások félszázados évfordulója alkalmából. Az értékelések után a falu óvodásai és iskolásai adtak kultúrumsort.

* Már hagyománnyá vált, hogy az őrújfalusi szociális intézetben, ahol értelmi fogyatékosokat gondoznak, farsangi mulatságot rendeznek. Az ápoltak és ápolók közösen készítik a jelmezeket, s a legjobb ötleteket díjazják is. Az álarcosbálon természetesen a zene sem hiányzik, s az alkalmi diszkó további fényugarat hoz az ápoltak elszigetelt életébe.

Hostina Irén

Andi és Gabi
Rövidáru üzlet

Dél-Komárom,
Bajcsy Zs. u. 2

KAPHATÓK:

farmer kabát sátor } cipzárak

* gombok * gumik * redőnyzsinórok * gurtnik * csatok *
* cérnák * cipőfűzők * talpbetétek * esőkabátok *
* csipkék * nadrágtartók * zoknik * harisnyák * hímzőfonalak *
* fehérműk * melltartók * és még sok egyéb apróság *

PAUL ELUARD

Szemed

*Szemed szívem egész körülveszi,
édes táncával körülrepdesi,
idő dicsfénye, biztos éji bölcső;
s csak azért nem tudom mindazt, mit éltem,
mert szemeid nem mindig láttak engem.*

*Nappali lombozat, hajnali harmatok,
szél nádasa, illatos mosolyok,
szárnyak, a földet fénybe foglalók,
éggel és tengerrel rakott hajók,
zaj űzői, színek forrásai.*

*Csillag-szalmában rak fészket a hajnal,
onnan kel madárfió-illatokkal.
Mint a tisztaságon múlik a nap,
fénylő tekinteteden múlik a világ,
s minden csepp vérem szemedbe szökik.*
Somlyó György fordítása

Közúti balesetek

• **A Komáromi járásban tízennégy közúti baleset történt február 23-á és március 1-je között, amelyek következtében egy ember súlyos, kilenc pedig könnyebb sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár több mint 642 ezer korona. A balesetek okát vizsgálva megállapították, hogy öt alkalommal nem adtak elsőbbséget, három balesetet a gépjárművezető alapvető kötelességének be nem tartása okozott és három sofőr fogyasztott vezetés előtt szeszes italt. A legtöbb közúti baleset a komáromi (6) és az ógyallai (4) körzetben történt.**

• **Nem adott elsőbbséget.** Közúti baleset történt február 27-én 13,20 órakor Komáromban, a Komenský és a Víz utca kereszteződésében. J. L., aki nem szerzett jogosítványt személygépkocsi vezetésére, MB 1000-ével nem adott elsőbbséget egy, a főtúton közeledő Babetta kismotorkerékpárnak, amelyet elűtött. A kismotorkerékpárt vezető nő, A. L. hétnapi munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett, az anyagi kár négyezer korona. Egyik gépjárművezető sem fogyasztott szeszes italt.

• **Gépjárművezetői jogosítvány nélkül...** Február 27-én 17 órakor közúti baleset történt Bajcs térségében, a Párkányt Komárommal összekötő útvonal kereszteződésében. H. K., aki nem jogosult gépjárművek vezetésére, egy 110-es Skodával haladva nem adott elsőbbséget a J. P. vezette Favoritnak, amellyel összeütközött. Sérülés nem történt, az anyagi kár mintegy tízezer korona. Szeszes ital fogyasztását nem mutatta ki a szonda.

Rendőrségi hírek

• **Rendbontással gyanúsították L. Z.-t és L. T.-t, akik február 22-én a csallóközarányosi ZA-LE vendéglőben illetlenül viselkedtek és poharakat vágtak földhöz, miközben L. T. rátámadt az egyik vendégre, Sz. P.-re, akinek négy-öt napos munkaképtelenséggel járó sérüléseket okozott. Az anyagi kár 1100 korona.**

• **Gondatlan apa.** Rendőrségi eljárás indult L. M. ógyallai lakos ügyében, aki nem teljesíti eltarthatósági kötelességét. Fiának a komáromi gyermekotthonban való neveltetésére 7200 koronával tartozik.

• **Tetten érték őket.** Eljárás indult R. M., R. A., L. D., B. I., L. R. és R. I. komáromi lakosok ellen, akik Harcsás térségében egy volt szövetségi objektumból horganyzott csöveket loptak, miközben tetten érték őket.

• **Nem csak csónakot loptak...** Eljárás indult Cs. T., P. J. és P. P. komáromi lakosok ellen, akik február 27-én elloptak egy Vágon kikötött csónakot, amellyel a Dunán horgonyozó uszályokhoz evezve, azokról levágtak mintegy húszezer korona értékű rézkábel. A csónak tulajdonosának, N. J.-nek négyezer korona kárt okoztak.

Molnár Ferenc őrnagy

Benzinszagú döntés született Komáromban...

(Befejezés az 1. oldalról)

több mint furcsa egyes, korábban kút ellen kardoskodó képviselők pálfordulása, vagy netán kóros feledékenységet állapítana meg náluk az orvos?

Most nem akarjuk az olvasót afeletti elmélkedéssel fárasztani, hogy vajon miféle érdekek működhetnek a háttérben, amelyek egy város földrajzi középpontjának beépítési tervét el sem tudják képzelni benzinkút nélkül, amikor másutt arra törekednek, hogy ezek a nem éppen környezetbarát szolgáltató létesítmények lehetőleg kikerüljenek a települések peremére, hiszen az autós uraknak nem esik le a cilinder a fejükről, ha négykerekes búzcsodájukon esetleg egy-két kilométeres utat megtéve tankolnak. Néhány kérdés mellett azonban mégsem mehetünk el szó nélkül. Egy képviselő a múlt heti ülésen kerekedett, éjfélig tartó vitát követően lemondott képviselői mandátumáról. Istenem, mondhatnánk, előfordult már ilyen, hiszen egy képviselőnek jogában áll, hogy felálljon és leköszönjön, ám amivel el-

határozását megindokolta, azok súlyos és elgondolkodtató szavak. Egyébként az egész benzinkút-ügy, pontosabban fogalmazva beépítési tervjavaslat elfogadásának pikantériáját maga Komárom polgármestere adta meg, aki az ÚJ SZÓ március 2-i számában a „Mégis lesz benzinkút” címmel megjelent ÚJ SZÓ-jelentésben többek között a következőket nyilatkozta: „Akkor a polgárok tiltakoztak, aláírásgyűjtést szerveztek. Elsősorban azt kifogásolták, hogy a város szívében, a lakóházak, a kórház és a színház közelében benzinkút szennyezi majd a levegőt. Később a testület, engedve a lakossági nyomásnak, módosította korábbi határozatát. Érdekes viszont: a most jóváhagyott tervekben szintén szerepel az üzemanyagotöltő állomás építése, és azok a képviselők is jóváhagyták, akik korábban élesen tiltakoztak ellene. Kíváncsi vagyok arra, milyen lesz ennek a döntésnek a visszhangja a lakosság körében.” Pásztor István tehát kíváncsi. Ami azt illeti, mi is kíváncsiak vagyunk...

Autóját STK-ra felkészítjük, levizsgáztatjuk, karosszériáját, motorját felújítjuk!

Műhelyünket megtalálja a Komáromi Gépipari Szakközépiskola kollégiuma mögött

AUTOSERVIS

METAL Komárno

Tel.: 819/ 702 222
0905 447 770



A **DP - GLOBAL** vezetősége értesíti Gúta és környéke lakosságát, hogy februárban és márciusban **30 százalékos kedvezményt** nyújt a **motortekerceselésre.**

Használja ki ajánlatunkat és érdeklődjön Gútán, a Híd utcai tekerceselőműhelyben.

AGRO-EKOSPOL

s.r.o. — Svätý Peter
p o n ú k a
nasledovné služby
• vnútroštátna preprava autobusom Karosa (pondelok až piatok)
• Autožeriav
PV 3S AD 080 (non stop)

Informácie poskytuje:
Ondrej Bohuš
na telefónum čísle:
0618/82 280

UNIVERSUM

Fördös Ferenc,
Prágai tér 39., Kolárovo
Telefon/Fax: 0819/942 273.
A Nemzeti Vagyonalap kötvényeinek v á s á r l á s a a II. hullámból, befektetések, munkalehetőség pénzügyi területen.

„VARGA Service” Használja ki a lehetőséget, amit Önnek kínálok!

1. Ha nyugdíjas, vagy szociális juttatást kap:
– biztos abban, hogy az érvényes törvények szerint kapja a nyugdíját, esetleg szociális juttatását a megfelelő összegben kapja kézhez? Ha tanácsra van szüksége, akkor forduljon hozzám bizalommal! Ha lehet, segítsek!

2. Szüksége van szakszerűen elkészített beadványokra – az állami szervek vagy hivatalok részére – vagy adminisztrációs munkára? Forduljon hozzám, olcsón és jól elkészítem!

Varga Péter
Komárom
Duna u. 4. sz.

N ö v é n y v é d e l e m

Van-e esélyünk az almatermésűek tūzelhalásával szemben?

A **tūzelhalás** az egyik legagresszívabb baktériumos betegség. Kórokozója az Erwinia amylovora baktérium. Sokan már értesültek elmúlt évi magyarországi megjelenéséről, amely mindjárt járványos méreteket öltött. Értesüléseink szerint most a határunktól légvonalban hat kilométernyire lévő Sütő-ben (közel Dunamocshoz, Path-hoz és Dunaradványhoz) fertőz a betegség. Az idén tehát tekintettel a terjedés gyorsaságára, várható nálunk is a megjelenése, ezért ismerkedjünk meg vele.

A gyümölcsfák közül az almát, kőrtét, birset, naspolyát fertőzheti, de a díszfák, díszserjék egy részét sem kíméli. A galagonya, a berkenyék, a macadárbersek, a japánbirs, a tűztővis is fertőződhetnek. Ha a környezeti tényezők kedveznek a kórokozóknak (18 °C feletti hőmérséklet és nedvesség), virágzaskor járványok alakulnak ki. Ha a baktérium a virágokon vagy hajtásvegeken esetleg szelvényeken át bejutott a növénybe, ott megállíthatatlanul szaporodik, és 5–30 nap múlva megjelennek a jellemző tünetek: virágelhalás, hajtáshervadás, később ág- és törzselhalás. A már megbetegedett növény semmiféle vegyszerrel nem gyógyítható! Ezért a fertőzést kell idejében megakadályozni megfelelő megelőző módszerekkel. Az egész év során a téli nyugalmi periódustól a vegetáció teljes időtartama alatt alkalmazni kell a szükséges eljárásokat. A tūzelhalás elleni integrált védelem főbb

területei a következők:

– Növényegészségügyi rendszabályok. Ha gyanús fertőzési tüneteket észlelünk, azt haladéktalanul jelentjük a járási növényvédelmi központban (Komárom Széna tér 3., tel. 731 285). Ez a kötelezettség a 285/95-ös törvényből adódik, de a nemzetközi jogszabályok is köteleznek, mivel ez veszélyes karantén betegség az egész világon.

– Az agrotechnika. Az első fontos teendő a nyugalmi időszakban a metszések alkalmával adódik, mivel a kórokozó kizárólag az élő növényben, a fás részekben, az általa elpusztított és az élő ágrészek határára telel át, ezeket kell a fákra megkeresni és jó mélyen az egészséges részbe vágva lementseni. A keresést megkönnyíti, hogy a tavaly esetleg fertőzött növényi részekben sokszor tavaszig rajta maradnak az elszáradt levelek.

– Vegyszeres védelem. Lényeges teendő a tél végi lemosó kezelések végrehajtása bordó lóval, vagy Champion-nal. A réztartalmú növényvédőszernek közül a tūzelhalás ellen ilyenkor ezek a leghatékonyabbak és célszerűen keverhetők a kártevők (atkák, pajzstetvek, kortélevélbolha) áttelelő alakjai ellen használt készítmény valamelyikével (Oleoekalux 1%, Torant CE 0,1%). Ezt a műveletet az almánál pirosbimbós, a kőrténél fehérbimbós állapotban célszerű megismételni.

A vegetáció idején végzett védekezési módokról a későbbiekben szólnok. **Csekes Zoltán mérnök**

A Komponent szaküzletében széles választékkal várják a vásárlókat

A csapágyak és szivattyúk világa

A komáromi Nádor utca 4-es szám alatti üzlethelyiségben már hetedik éve örvend általános elismerésnek a Komponent magánvállalat üzlete, ahol nem csupán magán-személyek, hanem nagyobb vállalatok, mezőgazdasági szövetkezetek és más cégek anyagbeszerzői gyakorta megfordulnak, hi-

Mire szakosodott kereskedelmi tevékenységük? — Amikor 1991-ben megnyitottuk üzletünket, a korábban hiánycikknek számító szerelékárúsítást tűztük ki célul. A legkülönbözőbb golyóscsapágyokat, szivattyúkat, villanymotorokat, kerti műszaki cikkeket és rugós tengelytömítéseket (szimeringeket) kezdünk árúsítani. Számításaink beváltak, s az árufeléket nem, a választékot viszont sokszorosára bővítettük.

Milyen csapágyak közül választhatnak a vásárlók? — Hazai és külföldi gyártmányok egész sorát tartjuk raktárunkon, s valóban minden megtalálható nálunk, a legkisebb átmérőtől a legnagyobbig. Csapágyakra szükség van a háztartási gépekhez, például a mosógépek, konyhai robotok, ventilátorok javításánál, vagy a kerékpárok, sze-

mély- és tehergépkocsik, megmunkálógépek, mezőgazdasági termelőeszközök felújításánál. Több mint kilencszázféle csapágy között válogathatnak a vevők. A hazai gyártmányokon kívül német, magyar, osztrák, orosz, lengyel és japán termékeket árulunk. A legkülönbözőbb igényt is legfeljebb egy hét alatt kielégítjük.

Egyre több külföldi személygépkocsi fut ország-útjainkon. Itt is segítséget tudnak nyújtani? — Mi több, azt is a vevők tudomására hozzuk, ha egy-egy drágább külföldi csapágyat azonos minőségű, de hazai ter-

szén itt olyan iparcikkek között válogathatnak, amelyek hiánya akár sokmilliószoros berendezések kiesését is jelenthetné. Dosztál Gábor és Eugen Slezák üzlettársak nem titkolják, hogy éppen ezzel a szakosítással tudták kivívni és megőrizni kereskedelmi tekintélyüket.

mekkel lehet helyettesíteni. A Fiat, Ford és a Citroen személygépkocsiknál elegendő, ha valaki behozza hozzánk a szükséges csapágy pontos méreteit, vagy az eredeti alkatrészt.

Korábban hiánycikknek számított a tengelytömítés...

— Ezeknek nagyon fontos szerepük van a csapágyvédelemben. Legnagyobb szállítónk a csehországi Hradec Králove-i üzem, amelynek teljes termékskáláját raktárunk tartjuk. Csakis A kategóriás, vagyis a legjobb minőségű gyártmányokat árúsítjuk.

Hasonlóan büszkék vagyunk arra, hogy az üzletünkben árusított különféle szivattyúk is a legjobb minőségű termékek közé tartoznak. A kerti szivattyúktól a Darling típusú házi vízpumpáig, különféle öntözőberendezésekig mindent kínálunk. Szivattyúink 1- és 3-fázisos villanyáramra, illetve benzinmeghajtásra működnek. Keringető pumpáinkat központi fűtéshez, üvegházakban, vagy fóliasátrak fűtéséhez használják, de vannak szennyvízpumpáink, medenceszivattyúink is. Az élelmiszeriparban is használható pumpákat a borászatokon kívül az állattenyésztésben is alkalmazzák, ugyanis sűrűbb anyagok, méz, szirupok, állattápok szállítására is megfelelők. Különleges igényeket is kielégítünk, hiszen olyan búvárszivattyúink is van, amely akár 100 méteres mélységből is felszínre hozza az ivóvizet. A hazai gyártmányo-



Minden mélységet leküzdének ezek a vízpumpák

Komárom utcanevadói

Péczeli József

A kakukkfűves komáromi református temetőben alussza örök álmát a 18. századi magyar irodalom és sajtótörténet kimagasló alakja, akinek emléktáblát állított a hálás utókör. Péczeli József 1750-ben született Putnokon. Elszegényedett nemesi család sarja, édesapja református prédikátor volt. Előbb Szikszón, majd több mint egy évtizeden át a debreceni református kollégiumban tanult. A tehetséges és szorgalmas Péczelit 1778-ban külföldi egyetemre küldték. Lipcsében, Jénában, Bernben, három évig Genfben, majd egy évig Utrechtben tanult, ahol 1783-ban letette a teológiai vizsgát. Korának egyik legképzettebb magyar református teológusát, akit a legnevesebb külföldi tudósok is kitüntettek a barátságukkal, 1783-ban a komáromi református gyülekezet meghívta Komáromba. Péczeli József kiváló hitszónok is volt, aki egyaránt jól beszélt latinul, héberül, arabul, franciául, németül és angolul. Miután újjászervezte a komáromi református egyházat, a legfőbb fel-

adatának tartotta a hitélet ébrentartását a földrengésektől, tűzvészektől, árvizektől és háborúktól sújtott lakosság körében, s nemkülönben egy méltó kőtemplom felépítését a komáromi reformátusok számára. Péczeli József minden maradék erejét a magyar nyelv és irodalom művelésének szentelte, létrehozta a Komáromi Tudós Társaságot, amelyben olyan paptudósok működtek, mint Mindszenty Sámuel, Illei János, Döme Károly, Székér Joakim és Csépei István.

Nevéhez fűződik többek között az első magyar tudományos-ismeretterjesztő folyóirat, a Mindenest Gyűjtemény (1789–1792) szerkesztése



és kiadása. Folyóiratával, amely eleinte kéthetenként, majd később évkönyvek formájában jelent meg, elsősorban a hasznos ismeretek terjesztését és az olvasás népszerűsítését szolgálta olyan rétegek körében, amelyek korábban még nem kóstoltak bele a tudományokba. A folyóirat szerkesztésében közvetlen munkatársa volt Perlaki Dávid evangélikus és Mindszenti Sámuel református lelkész.

Péczeli Bessenyei György példájára 1784-től iparkodott külföldi remekművek magyarba történő átültetésével. Fordította Voltaire, valamint az angol James Harvey és Edward Yung műveit. A magyar felvilágosodás korának franciás műveltségű írója 1792. december 4-én hunyt el Komáromban.

koron kívül osztrák, olasz és német pumpáink is vannak.

Milyen villanymotorokat kínálnak vevőiknek? — Az 1- és 3-fázisú villanymotorok közül többnyire az 500 W-tól a 3 kW teljesítményűeket keresik leggyakrabban a vásárlók. A vízpumpákon kívül körfűrészhez, darálókhoz is használhatók.

Itt a tavasz, benépesülnek a kiskertek. Mit ajánlanak a kertészkedőknek? — Nagyon kedveltek az öntözőberendezések, kis- és nagyfelületű permetezők. A kertbarátok már tudják, hogy nálunk gyümölcsprést, aszalót, borfitert, filtrációs betéteket és más apróbb, de nélkülözhetetlen berendezést is vásárolhatnak. Sokan kihasználják ingyenes tanácsadó szolgáltatunkat, amikor valamely korábbi gyártmányú berendezéshez keresnek pótalkatrészt. A vásárlók zöme már törzsvendég, ugyanis garanciát jelent számukra az, hogy árufeladásától függően 6 hónaptól akár két évig is terjedhet a jótállás. A jótállás lejárása után továbbra is vállaljuk a garancián túli javítást, ami egy napon belül történik, de nagyobb problémák esetében is legfeljebb egy hetet vehet igénybe.

Az önök üzletében nem csupán a Komáromi járásból fordulnak meg vásárlók, hanem egész Szlovákia területéről. Mivel sikerült ezt elérniük? — Talán azzal, hogy egyedül mi kínáljuk ilyen bőséges választékban ezeket a termékeket. Nagyon sokan keresnek bennünket telefonon, vagy faxon (0819/730 026), hogy előre megrendeljék az árucikket, s örömmel fogadták, hogy a kedvező nyitvatartásnak köszönhetően (fél kilenctől 12-ig, illetve 14-től 17 óráig) munkaidő után is vásárolhatnak. (be-x)

Értékeltek járásunk kommunistái

Február 23-án tartotta meg konferenciáját a Kommunista Párt Komáromi Járási Bizottsága, amelyen részt vett Michal Šoták professzor, a felsőbb pártszervek, valamint Horváth István a Magyar Munkáspárt képviselőjében.

A pártbizottság tevékenységének részletes értékelése után került sor a 9-tagú járási bizottság, valamint a 3-tagú ellenőrző bizottság megválasztására. A párt járási bizottságának elnökévé újra Pavol Tauskot választották meg. A konferencia résztvevői aprólékosan elemezték az 1998-as feladatokat, különös tekintettel a tagsági alap bővítésére, valamint a parlamenti és az önkormányzati választásokra. (ba-x)

Horoszkóp

VÍZÖNTŐ (I. 21. – II. 20.) Ha maguk is akarják, a jegy szülőitei ezen a héten majdhogynem mindenre képesek lehetnek. Szellemileg tökéletesen nyitottak, frissek, hangulatuk pompás, már-már euforikus, mégsem könnyelműek, megfontolatlanok. Egyetlen mozzanatra kell ügyelniük, hogy pénzügyekben ne lépjenek nagyot.

HALAK (II. 21. – III. 20.) Ezen a héten valószínűleg semmivel nem tűnnek ki, hacsak azzal nem, hogy alaphajlamukhoz képest is sokszor ellentmondanak kollégáinak, ismerősnek, családtagnak egyaránt. Ez csak akkor jelenthet problémát, ha túlzott vehemenciával teszik, ezért jó lesz működtetni az önkormányt és a hangfogót.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Érzelmileg nem könnyű hetet hagyott magya mögött, itt az ideje egy kis lelki „nyújtzkodásnak.” Ha sikerült behajtania valamit kintlévőségeiből, ne kapkodja el az összeg hasznosítását, s ha nincs igazán jó ötlete, forduljon pénzügyekben jártas ismerőseihez.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Az előző hétfőre örömet hozza át ezekre a napokra is. Hivatalt kapcsolatából tüntesse el a bizalmatlanságot, kollégáiban érezze a jószándékot. Ez a hónap több lehetőséget fog kínálni önnek, főleg abban az esetben, ha nyitottabb lesz merész elképzelésekre.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Kissé mint ha túlválalta volna magát erre a hétre, ókál érzi úgy, képtelen egyedül megbirkózni minden feladatával. A megfontoltság ideiglenesen cserbenhagyta, igyekezzen mielőbb visszajutni jobbik eszének falai közé. Idegességét próbálja palástolni, ne vigye át másokra!

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Ne törekedjenek nagyívű változásokra, hagyja meg az ilyesmit az önnél sokszorta tehetősebbeknek. Már bebizonyította, hogy tud türelmes lenni, ezúttal saját üzleti ügyeiben is ez a tulajdonság hozhat hasznót, ha elkerüli a kapkodás kockázatát.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Ne halogassa tovább egyre idősebb kötelezettségének teljesítését, hiszen sok minden függ a megvalósítás színvonalától. Bár elégedettek munkájával, hosszú távon mégis érdemes talatgatnia egy esetleges pályaváltást.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Igényessége, törekvése a harmóniára lehetővé teszi, de nem menti azt a kissé erőszakos igyekezetét, amellyel rá akarja erőltetni saját erkölcsi-etikai normáit a környezetében élőkre. Ne tessék össze magát az Oroszlánokkal! Nekik jól áll a parancsotfogtatás, öntől viszont mást várnak el ismerősei.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) A héten mindent rutinnal akar megoldani, ez néha bejön, néha viszont kimondottan veszélyes. Érdemes javítania retorikai jártasságát, hogy bármikor képes legyen kibújni a törekvései közben vagy olykor túlzott lelkiismeretessége miatt esetleg előálló kényes helyzetekből.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Ne engedje, hogy beleszédjenek legsajátosabb ügyeibe! Ugyanakkor lehetséges, hogy az esedékes átszervezésnek következtében kénytelen lesz néhány új emberrel szót érteni. Ez önnek könnyen megy, alkalmazkodóképessége jelenleg optimális, ha belátja, hogy az alkalmazkodásra szűksége van.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Használja a fejét! Új ötlet, új siker. Nem szabad elhinnie, hogy a munka mennyisége, a túlórák helyettesíthetik a kreativitást! Ne kísérelje meg, járja inkább a bejárat utakat!

BAK (XII. 22. – I. 20.) Harmóniát keres az élet minden területén és meg is fogja találni. Ötleteit mindenki irigylő, körülrajongják, a tanácsát kérik. Senki sem tudja eltéríteni egyenes útjáról. Ezt jó tudni! A héten pénz áll a házőrt!

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

Budapest 1

5.50 Napkelte, 8.10 Gyermekekfilme, 10.05 Ernyő, 11.05 Szenvedélyek, 12.00 McKenna, 13.10 Amőba, 13.30 Zöld béka, 13.45 Telesport, 15.00 A főfelügyelő (amer.), 16.50 Kortánc, 17.00 Utón, 17.30 Zóna, 18.00 Jelenségek az állatvilágban, 18.35 Kamaszokorunk legszebb nyara, 20.00 Új szeles évszakok, 21.00 Fügő játék (amer.), 22.55 Szombat este

TV 2

6.45 Teo, 7.30 Egérfogó, 8.00 Nekem nyolc!, 8.55 Kölyökszínpad, 9.50 KLIK, 10.15 Hét x hét, 10.40 Top 10, 11.05 Osceola (német), 13.00 Gazdagok és szépek, 15.00 Mephisto (magyar), 16.40 Atlantis, 17.30 A hegyi doktor, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Szerem első látásra, 19.55 Mikor felragyog a nap (olasz-franc.), 21.30 Kód, 22.00 Mint a villám (amer.), 0.00 Az éjszaka ritmusa (amer.)

RTL KLUB

7.00 Kölyökklub, 11.05 Lassie, 11.35 Mágusok, 12.05 Ha megszólal a víziló, 13.00 Híradó, 13.10 Bravo Tv, 15.00 Gyilkos sorok, 15.50 Zárt tárgyalás (magyar), 17.45 Hetedik mennyország (amer.), 18.30 Kész átverés, 19.30 Sportklub, 20.00 Egy gazember halála (franc.), 22.05 Bosszúvágó (amer.), 23.35 A pacák (amer.)

Duna TV

7.40 Animációs filmek, 8.05 Copperfield Dávid, 9.35 Bert, a kamaszok kamasza, 10.05 Tarkabarka, 11.05 Provence színei, 12.20 Táncház, 12.55 Mezei proféta (magyar), 14.20 Protestáns világ, 16.30 Magánterület, 17.10 Chaplin, a tengerész, 17.40 Mese, 18.20 A nagy szalám (spanyol), 19.45 Herbie Hancock–All Stars Budapest, 20.30 Animációs filmek, 21.35 Elvezett gyerekek városa (franc.), 0.00 Szeretők és egyéb idegenek (amer.)

Pozsony 1

14.00 Családi magazin, 14.30 Triangulum, 15.20 Bolha, 16.20 Hongkong, 16.45 A Pacsmag család, 17.17 Gyerekeknek, 18.05 Ház, lakás, kert, 18.35 Vetélkedő, 19.10 Mese, 20.00 Szlovák pop, 21.35 Sport, 21.55 Forrongó élet (német), 23.40 Szexuális kapcsolatok

Pozsony 2

14.30 A pápa Kubában, 16.10 Riportfilm, 16.30 Magyar magazin, 17.30 Gyerekeknek, 18.10 Dokumentumfilm, 19.10 Egyházi műsor, 20.00 Covington Cross, 20.50 Al Pacino, 21.20 Szlovák arcok, 22.05 Paralimpia, 22.15 Szórakozunk!

Markíza TV

7.00 Kakao, 9.30 Az ifjú Indiana Jones kalandjai, 10.30 Irány Dél, 11.30 A foci csillagjai, 13.00 Deka, 14.30 Szerelmi útvesztő (német-olasz), 15.35 Szivpárba! (angol), 17.10 A titokzatos bolygó, 17.30 Szórakoztató műsor, 18.00 Modellek (amer.), 19.30 Lépésről lépésre (amer.), 20.00 A maszk (amer.), 21.50 Szórakoztató műsor, 22.20 A nyilas (amer.), 1.25 A test, mint fegyver (amer.)

Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 9.55 Sivilágkupa, 12.30 Forma 1, 13.10 Sorozatok, 18.00 Labdarúgás, 20.15 Nyomkeresés (osztrák), 21.45 Elemi ösztön (amer.), 23.45 Forma 1, 0.15 Szigorúan bizalmas (amer.)

Bécs 2

9.05 Osztrák konyha, 9.30 Pénteki lány (amer.), 11.00 A szürke ifjelöltőnyős férfi, 13.10 Özvegyember öt lánnyal (német), 14.40 Hétszer egy héten (német), 16.35 Alpok–Duna–Adria, 17.35 Gazdit keressünk, 20.15 25 éves a Schürzenjäger együttés, 22.10 Koncert, 0.15 Filmek

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hétről hétre, 12.00 Hírek, 12.10 Slágermúzeum, 13.00 Családi fészek, 13.45 Dallamról dallamra, 14.10 Operarészletek, 14.30 Tallózó, 15.00 Zeneajánlat, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírösszefoglaló

VASÁRNAP

Budapest 1

7.00 Gyerekeknek, 8.30 Gyermekek-műsorok, 9.30 Családi napló, 10.00 Tévémagiszter, 11.00 Püder, 11.30 Aki nem tudott búcsúzni, 12.30 Politour, 13.05 Telesport, 16.00 Walt Disney bemutatja, 17.10 Ön dönt!, 18.10 Helló, világ!, 19.00 A Hét, 20.00 Sandra hercegnő (franc.), 21.00 Dühöd szív (franc.), 22.35 Tónik, 23.00 Az ötvenes évek világa

TV 2

7.30 Sulisok, 8.00 Nekem nyolc!, 9.00 Megdumáljuk?, 9.55 Follow me, 10.20 Magazinok, 12.15 Nótaszó, 12.45 Az Acapulco-öböl (amer.), 14.45 Kifutó, 16.15 A Szuper-csapat (amer.), 17.05 Az úrközpont, 18.00 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Szerem első látásra, 19.55 Közkívánatra, 21.50 Nemcsak egy mozi, 22.15 Apa csak 1 van

RTL KLUB

7.00 Kölyökklub, 11.05 Lassie, 11.30 Szívvel, lélekkel, 13.10 Dóra mozija, 13.35 Szerelmi láz (magyar), 14.50 A csendő nyugdíjba megy (franc.), 16.30 Dokumentumfilm, 17.05 Szeszélyes természet, 18.30 Kedvenc, 19.30 Vészhelyzet, 20.15 A kis Buddha (olasz-franc.), 22.25 Nyári álmok

Duna TV

8.00 Animációs filmek, 9.25 Európa természeti csodái, 10.20 Zöldszem, zöldfű, 11.30 Amírd a kövek meséinek, 13.20 Tokody Ilona gálaestje, 13.50 Dsida Jenő: A rejtett igaz, 13.55 Postabontás, 14.15 Sportképek, 16.35 Emlékképek, 17.35 Mese, 18.00 Heli hírmondó, 19.05 Vonások és választások (franc.), 21.00 Csembealmuzsika, 21.30 Mozgó kép, 22.15 Első szerelem (olasz-spanyol-német)

Pozsony 1

13.30 Vitaműsor, 14.40 Szórakozunk!, 15.20 Egyházi műsor, 15.45 Jánosik (szlovák), 17.05 Színésportré, 17.30 Amerikai rajzfilmsorozat, 18.00 A természet világa, 18.50 Utazási vetélkedő, 19.10 Esti mese, 20.15 A reményesség folyója (franc.), 21.40 Motorosmagazin, 22.00 Politika, 22.15 Tévéjáték, 23.35 Híradók

Pozsony 2

15.30 A világ múzeumi, 16.15 Himalája-expedíció, 16.45 Családi magazin, 17.20 Bizalmas vonal, 18.00 Esti mese, 18.30 Egyházi műsor, 19.00 Zenés műsor, 20.00 Labdarúgás, 21.05 Paralimpia, 21.15 Póker, 21.40 Művészportré, 22.05 Grammy Slovakia

Markíza TV

7.00 Gyermekekfilme, 9.30 Az ifjú Indiana Jones kalandjai, 10.30 London calling, 11.00 Xena I., 12.00 Superman (amer.), 13.00 Septim úr vendéglője (franc.), 14.30 MacGyver (amer.), 15.30 Mortadella (olasz), 17.15 Divat, 17.30 Az utca családanyai, 18.00 Melrose Place, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Sandra hercegnő (amer.), 21.30 Szórakozunk!, 22.00 Rex felügyelő (francia), 22.55 Ausztrál Nagydíj

Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 10.15 Sivilágkupa, 12.30 Az erdei lehelkedő (amer.), 13.50 Forma 1, 15.55 A napisten piramisa (NSZK), 17.30 Didi Hallervorden kabaréja, 18.20 Sportmagazin, 20.15 Kaiserühleni blues (osztrák), 21.05 Történetek, 21.55 Columbo, 23.25 Halál a vízben (amer.), 0.50 Tenisz

Bécs 2

9.05 Szerelmesek (osztrák), 10.35 A kultúra hete, 12.00 Tisztelt ház, 13.30 Kisebbségeknek, 14.30 Nagy vándorok, 15.00 Rendőrségi körzet, 15.30 A havasi gyopárkirály (német), 17.05 Idősek klubja, 17.55 Hársta utca, 18.25 Krisztus ma, 20.15 Népies dallamok, 23.25 Egyszerűen klasszikus

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hírek, 9.15 Világosság, 9.45 Reneszánsz zene, 10.10 Mese, 10.25 Kölyökvilág, 11.00 Kulturális körkép, 12.10 Randevű, 15.00 Irodalmi mozaik, 15.30 Hazai tájakon, 16.00 Hírek

HÉTFŐ

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Még egyszer!, 10.30 Vakarcok (NSZK), 13.00 Vasárnapi muzsika hétközben, 14.00 Nemzetiségi magazinok, 15.00 Közvetítés a parlament üléseről, 16.00 A Rajkó zenekar muzsikál, 16.30 A szerelem jogán (brazil), 17.00 Délutáni rendezés, 17.15 A körzeti stúdiók műsora, 18.05 Gyerekeknek, 18.35 A pampák királya (brazil), 19.30 Híradó, 20.00 Mondd, szeretsz engem (olasz), 21.30 1848 március, 21.35 Mixishow, 22.00 Interjú a miniszterelnökkel, 22.35 Aktuális, 23.05 Mi, húszévesek (szovjet)

TV 2

6.00 Hét x hét, 6.30 Jó reggelt, Magyarország!, 9.00 Dél előtt a TV2-vel, 10.25 Egy kórház magánélete (amer.), 11.15 Marienhof, 12.00 Stádium, 12.40 Egy kórház magánélete, 13.30 Csupacsupa élet, 13.55 Cápái és Cápéi, 14.25 Nekem nyolc, 14.55 Csipész, 15.50 Organikus narancs, 16.15 Magnum, 17.05 Marienhof, 17.30 Csupacsupa élet, 17.55 Az Acapulco-öböl, 18.25 Szerencsekerék, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Mikor felragyog a nap (olasz-franc.), 21.40 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.00 Cagney és Lacey (amer.)

RTL KLUB

6.30 Jó reggelt!, 8.30 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.20 Klipklub, 14.45 Rajzfilmklub, 16.20 Az első csók (franc.), 16.40 A farm, ahol élünk, 17.30 Százból egy, 18.05 Knight Rider, 19.30 Fókusz, 20.00 Halálós hegyecsúcs (amer.), 21.40 Reflex, 22.40 A kis Buddha (olasz-franc.)

Duna TV

9.05 Képes krónika, 12.20 Emlékképek, 13.00 Közép-Európai Magazin, 13.35 Zöldszem, zöldfű, 14.05 Tarkabarka, 15.05 Operamésék, 17.10 Bruno kalandjai, 17.35 Mese, 18.20 Sportképek, 21.00 Híradó, 21.35 Test és lélek (brit), 22.25 Csatamezők

Pozsony 1

15.35 A világ művészete, 15.50 A Worldnet bemutatja, 16.30 Gyerekeknek, 17.20 Művelődés, 17.35 Dokumentumfilm, 17.50 Tánconok Baliban, 18.35 Vetélkedő, 18.50 Történelmi naptár, 19.10 Mese, 20.00 Zúrvavar az onkológián, 21.10 Dokumentumfilm, 21.25 Jalna (franc.), 22.15 Film és videó

Pozsony 2

17.50 Helyi hírek, 18.15 Telesport, 18.25 Esti mese, 18.35 Szenvedélyek, 20.00 Sport extra, 20.35 Labdarúgó eb, 21.30 Híradó, 22.10 Paralimpia, 22.20 Erővonalak

Markíza TV

9.00 Póirt felügyelő, 10.00 A rendőr csónak (német), 11.00 Max Glick, 11.30 Tűz, 13.00 Supersport, 15.00 999, 16.00 Fayn, 17.00 Üdvözöljük otthon, 18.00 Dallas, 19.00 Híradó, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 X-akták (amer.), 21.00 Beszélgetés, 22.20 Úr-szerek (amer.), 23.10 Sport, 23.45 Zeman örmagy harminc esete (cseh), 0.55 A Kenguru ügynökség (spanyol), 1.35 Kompromittáló helyzetek

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 9.05 Sorozatok, 10.25 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Medikoport 117 (német), 21.05 Kipurcát a bébicsősz (amer.), 22.45 Iletlen viselkedés (ausztrál), 0.15 A rossz titka (amer.), 1.50 Verseny az ördöggel (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 16.00 Tartományi magazin, 17.05 Isten hozta Ausztriában, 20.15 A hegyi doktor, 22.30 Találkozóhely a kultúra

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Sportmagazin, 14.30 Világosság, 15.05 Pavilon

M Á R C I U S 7 - T Ő L 1 3 - I G

KEDD

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Szemes Andreával..., 11.00 Walt Disney bemutatja, 13.00 Illem és jó módor, 14.00 Közvetítés a parlament üléséről, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Segítőtárs, 17.15 Ki marad a végén?, 17.45 Közveti híradók, 18.00 Katolikus krónika, 18.20 Esti mese, 18.35 A pampák királya, 19.30 Híradó, 20.00 Vész helyzet, 20.50 Kriminális, 21.30 Telemázli, 22.05 Aktuális, 22.30 Publikum, 22.05 Mi, húszévesek (szovjet)

TV 2

9.00 Délelőtt a TV 2-vel, 10.25 Egy kórház magánélete, 11.15 Marienhof, 11.40 Mindent vagy semmit, 12.00 Stádium, 13.30 Csupa-csupa élet, 13.55 Cápali és Cápeli, 14.25 Nekem nyolc!, 15.50 Organikus narancs, 16.15 Magnum, 17.05 Marienhof, 17.30 Csupa-csupa élet, 17.55 Az Acapulco-öböl, 18.25 Szerencsekerék, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Kaméleon, 20.50 JAG, 21.40 Mindent vagy semmit, 22.00 Jó estét, Magyarország!, 23.00 A Sziper csapat

RTL KLUB

8.30 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.20 Klipklub, 14.45 Rajzfilmklub, 16.20 Az első csók (franc.), 16.30 A farm, ahol élünk, 17.30 100-ból egy, 18.05 Knight Rider, 19.30 Fókusz, 20.00 Halálós dőfés (német), 21.40 Aranykor (amer.), 22.30 Halálós hegycsúcs (amer.)

Duna TV

9.05 Képes krónika, 10.50 Magyar tudomány, 11.25 Harmónia, 12.45 Piarók világa, 13.55 Nyugattól keletre, avagy a média diszkrét bája (magyar), 16.30 Heuréka!, 17.05 A kis Nicholas úri (brit), 17.30 Mese, 18.20 A hegy védangyala (olasz), 19.15 A világ enciklopédiája, 20.05 Gazdakör, 20.40 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.35 Hangtalan ellenség (brit)

Pozsony 1

14.35 Labdarúgás, 15.10 Triangulum, 16.00 Gyerekeknek, 16.30 Kontaktus stúdió, 17.30 A változások gépe, 18.00 Szerencsekerék, 18.35 Vetélkedő, 20.00 A cipész fia (franc.), 21.55 Vitaműsor, 22.25 Vonalban a rendőrség, 22.30 Moziklub

Pozsony 2

16.50 Egyházi magazin, 17.20 Hírel, 17.55 Helyi hírek, 18.25 Mese, 18.35 Quinn doktornő, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.00 Motorosok magazinja, 21.30 Híradó, 22.10 Paralimpia, 22.20 Póker

Markiza TV

9.00 Poirot felügyelő, 10.00 Zeman őrnagy harminc esete (cseh), 13.00 Szia, doki bácsi!, 14.00 Kriminálisztikai kalandok (cseh), 15.00 999, 16.00 Babilon 5, 17.00 Üdvözöljük otthon!, 18.00 Dallas (amer.), 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Komédia, 21.50 PSI-faktor (kanadai), 22.50 Ármányok, 23.20 Magnum, 0.25 A női börtön (olasz)

Bécs 1

5.00 Confetti-tévé, 9.10 Ismétlések, 10.15 Columbo, 11.45 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 20.15 Osztrák futball liga, 21.45 Egy élet álmai, 22.30 Rooke (amer.), 0.25 Take two (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 14.00 Hársfa utca, 15.15 Gazdagok és szépek, 16.00 Találkozóhely, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Univerzum, 21.10 Dokumentumfilm, 22.30 A helyszínen

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Angol nyelvlecke, 14.20 Népi muzsika, 14.30 Hazai tájakon, 15.05 Pavilon

SZERDA

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Még egyszer!, 10.50 1848 március, 11.15 Második lehetőség, 14.00 Nemzetiségi magazinok, 15.20 Kalandok vára, 15.50 Gyerekeknek, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Pszichovonal, 17.15 Közveti stúdiók másora, 17.55 HIT-köznapok, 18.35 A pampák királya, 20.00 Mond, szeretsz engem? (olasz), 21.45 Aktuális, 22.10 Szabad verseny, 22.40 Nem félünk a farkastól (amer.)

TV 2

9.00 Délelőtt a TV2-vel, 10.25 Egy kórház magánélete, 11.15 Marienhof, 13.30 Csupa-csupa élet, 13.55 Cápali és Cápeli, 14.25 Nekem nyolc!, 14.55 Csipsz, 15.50 Organikus narancs (ausztrál), 16.15 Magnum, 17.05 Marienhof, 17.30 Csupa-csupa élet, 17.55 Az Acapulco-öböl, 18.25 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Dutyi dili (amer.), 21.40 Mindent vagy semmit, 22.00 Tények, 23.00 Zsarublués (amer.)

RTL KLUB

8.30 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt, 14.20 Klipklub, 14.45 Rajzfilmklub, 16.20 Az első csók, 16.40 A farm, ahol élünk, 17.30 100-ból egy, 18.05 Knight Rider, 19.30 Fókusz, 20.00 Kettős bevetés (német), 20.55 Édes örökség (franc.), 22.35 Halálós dőfés (német)

Duna TV

9.05 Képes krónika, 11.20 Gazdakör, 12.35 Szulamit (magyar), 13.10 1100 év Európa közepén, 13.25 Hogyan épült?, 14.50 Szemében a tavasz (olasz), 16.10 Váratlan utazás, 17.00 Kismamaklub, 17.30 Mese, 18.20 Szivzúr (magyar), 19.45 Beavatás, 20.05 Régiók, 21.35 Nők vagyunk (olasz)

Pozsony 1

14.05 Dokumentumfilm, 15.05 Az én házam, az én váram, 15.40 A látogatás, 16.30 Ovodásoknak, 17.30 A Fehér Agyar legendája, 18.00 Szerencsekerék, 18.35 Vetélkedő, 18.50 Főzőcske, 19.10 Esti mese, 20.00 A bűnöző (német), 20.55 Sajtóklub, 21.35 Dokumentumfilm, 22.00 Eg és föld között, 22.45 Art spectrum

Pozsony 2

16.55 Kézilabda, 18.35 Borostyán, 20.00 Tévjáték, 21.05 Telesport, 21.15 Publicisztika, 21.30 Híradó, 22.10 Paralimpia

Markiza TV

9.00 Poirot felügyelő, 10.00 A rendőr csónak, 11.00 A gyógyszerár (spanyol), 11.30 Motorosok magazinja, 12.00 Neveünk!, 14.00 Kriminálisztikai kalandok, 15.00 999, 16.00 Babilon 5, 17.00 Üdvözöljük otthon!, 18.00 Dallas, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Hollywood-i képeslapok (amer.), 22.10 Szórakoztató műsor, 23.05 Hogy van, doktor úr? (cseh), 0.30 Ha a lányok megérzik a tavaszt (német)

Bécs 1

5.05 Confetti-tévé, 8.45 Sport, 10.25 Ismétlések, 11.20 Sport, 12.35 Confetti-tévé, 14.15 Sorozatok, 20.15 Berghammer felügyelő, 21.50 Labdarúgás, 23.00 Hitman (amer.), 0.30 Kanadai szociális dráma

Bécs 2

9.05 A vasszívú királyfi (német), 10.40 Gazdagok és szépek, 13.10 A kedves család, 14.00 Hársfa utca, 15.15 Gazdagok és szépek, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Anya, én veled maradtok! (német), 22.00 Híradó, 22.30 Vér és vas

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 A rádió zenei archívumból, 14.30 Kulturális körkép, 15.05 Pavilon

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Még egyszer, 11.05 Tangó három szőlőben, 13.00 Az örökzöld örökzöldek, 14.00 Nemzetiségi magazinok, 15.20 Kalandok vára, 15.50 Gyerekeknek, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Gyorssegély, 17.20 Bohózat-álbum, 17.45 Közveti híradók, 18.20 Mese, 18.35 A pampák királya, 19.30 Híradó, 20.00 Szomszédok, 20.35 1848 március, 21.00 Örökös tag, 21.55 Aktuális, 22.20 Világkép, 22.50 A sötét oldal (spanyol)

TV 2

6.30 Jó reggelt, Magyarországi!, 9.00 Délelőtt a TV2-vel, 10.25 Ismétlések, 13.55 Cápali és Cápeli, 14.25 Nekem nyolc!, 14.55 Csipsz, 15.50 Organikus narancs, 16.15 Magnum, 17.05 Marienhof, 17.30 Csupa-csupa élet, 17.55 Az Acapulco-öböl, 18.25 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Forró nyomon, 20.50 Rex felügyelő, 21.40 Mindent vagy semmit, 22.00 Tények, 23.00 Remington Steele, 23.45 Hajnaltól napestig

RTL KLUB

8.30 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt! (mexikói), 14.20 Klipklub, 14.45 Rajzfilmklub, 16.20 Az első csók, 16.40 A farm, ahol élünk, 17.30 100-ból egy, 18.05 Knight Rider, 19.30 Fókusz, 20.00 Angyal érintés, 20.50 Gyermek az éjszakában (amer.), 22.25 Édes örökség (franc.)

Duna TV

9.00 Képes krónika, 12.30 Mezei próféta (magyar), 14.00 Csatamezők, 15.00 Kincsház, 15.40 Amiről a kövek mesélnek, 16.00 Élő forrás, 1.35 Horgásztanya, 17.10 Billy, a macskakölyök, 17.35 Mese, 18.20 Hamu és gyémánt (lengyel), 19.55 A legtöbb, mi adható, 20.05 Váltó, 21.30 Mozgó kép, 22.05 Vágta (lengyel)

Pozsony 1

14.05 Gyerekeknek, 14.35 A fehér róza, 15.05 Gyermekműsor, 16.30 Kontaktus Stúdió, 17.30 Turisztikai magazin, 18.00 Szerencsekerék, 19.10 Esti mese, 20.00 Quinn doktornő, 20.50 A világ művészete, 21.00 Bingó, 21.45 Beszélgetés, 22.15 Imádkozzunk Juditért

Pozsony 2

15.50 Egyházi magazin, 16.20 Kelet-Szlovákiai magazin, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 Vitaműsor, 21.05 Szlovákia történelme, 21.30 Híradó, 22.10 Összefoglaló a nagánói paraolimpiáról

Markiza TV

9.00 Maria (olasz), 10.00 Becsapott (német), 12.00 Szórakoztató műsor, 14.00 A gyermekkor és a remény vonata (cseh), 15.00 999, 16.00 Babilon 5, 17.00 Üdvözöljük otthon!, 18.00 Dallas, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Sandra hercegnő (franc.), 21.00 Szórakoztató műsor, 22.05 Tűz, 22.40 Űr-szerekek, 23.35 A Föld, 0.05 Kenguru ügynökség, 1.00 Marilyn (német)

Bécs 1

5.25 Confetti-tévé, 8.45 Sport, 10.15 Szafari a pokolban, 11.45 Sport, 13.00 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 20.15 Rex felügyelő, 21.05 X-akták, 21.50 Végső elhatározás, 22.40 One, 23.05 Műtárgyak

Bécs 2

9.05 Egy lator becsülete (német), 10.35 Gazdagok és szépek, 13.10 Sorozatok, 16.00 Tartományi magazinok, 17.05 Isten hozta Ausztriában, 20.15 Univerzum, 21.05 Ami Ausztriát érdekli, 23.00 Két férfi, egy eset

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Helyesen szlovákul, 14.15 Szonok, 14.30 Irodalmi mozaik, 15.05 Pavilon

PÉNTEK

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Még egyszer, 11.10 Savannah, 14.00 Őten a szigeten, 14.30 A mi Charlie-nk (német), 15.15 Gyerekeknek, 16.30 Úrgammák, 17.15 Évgyűrűk, 17.45 Közveti híradók, 18.05 Ablak, 19.00 1848 március, 19.30 Híradó, 20.00 Savannah, 20.45 Exkluzív, 21.10 Őtsemkőzt, 22.30 Szerencsenap, 23.50 Úgy szerettek, majd megeselek (brit)

TV 2

6.30 Jó reggelt, 9.25 Délelőtt a TV2-vel, 10.25 Ismétlések, 13.55 Cápali és Cápeli, 14.25 Megdumáljuk?, 14.55 Csipsz, 15.50 Frankie (német), 16.40 Magnum, 17.05 Marienhof, 17.30 Csupa-csupa élet, 17.55 Acapulco-öböl, 18.25 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Kifutó, 21.40 Mindent vagy semmit, 22.00 Tények, 23.00 A bosszú (amer.)

RTL KLUB

8.30 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.20 Klipklub, 14.45 Rajzfilmklub, 16.20 Az első csók, 16.40 A farm, ahol élünk, 17.30 100-ból egy, 18.05 Knight Rider, 19.30 Fókusz, 20.00 A három fölösleges férfi (franc.), 21.35 Gyilkos sorok, 22.25 Kutass és rombolj! (amer.)

Duna TV

8.00 Váltó, 9.20 Felelet az életnek, 10.00 Ciki, 10.05 Szárnyat vagy combját (franc.), 13.15 Egy bűvároperátor vallomása, 13.45 Tökéletesített természet, 14.10 A cseppek varázsa, 14.55 A brit arisztokrácia, 15.50 Happy End, 16.50 Ciki, 17.00 Bruno kalandjai, 17.25 Mese, 18.20 Pons bácsi (franc.), 20.05 Közép-Európai magazin, 20.40 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.35 Értelem (olasz), 0.50 Marsallbot filmrendezői kezébe (kanadai)

Pozsony 1

14.00 Dokumentumfilm, 14.30 Rendszeres zene, 15.10 Eg és föld között, 15.25 Álomok a repülőéren, 15.55 Utódötök, 16.30 Ifjúsági magazin, 17.15 Catwalk, 18.00 Tévkalaidozókör, 19.10 Esti mese, 20.00 Időklub, 21.00 Piszkon pénz (német), 22.35 Thomas Muranen büntette (finn)

Pozsony 2

17.15 Jégkorong, 17.45 Stoptime, 17.55 Helyi hírek, 18.35 Borostyán, 19.30 Híradó, 20.00 Mellékhatások, 20.45 Televíziós információs kaleidoszkóp, 21.30 Hírek, 22.10 Nagánó 1998, 22.20 Póker

Markiza TV

9.00 Mária, 10.00 A rendőrcsónak, 11.00 A gyógyszerár, 13.00 Anna a zöld házból, 13.30 Tarzan, 14.00 A gyermekkor és a remény vonata, 15.00 999 (angol), 16.00 FAYN, 17.00 Üdvözöljük otthon!, 18.00 Melrose Place, 20.00 Neveünk!, 20.30 Sandokan visszatér (olasz-német), 22.25 Vész helyzet, 23.30 Gyerekjáték 3 (amer.)

Bécs 1

5.40 Confetti-tévé, 9.05 Ismétlések, 11.45 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Férfi mozgásban (német), 21.45 A végzetes drog, 23.25 Gyerekjáték II. (amer.), 0.45 A győztes (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 14.00 Hársfa utca, 15.15 Gazdagok és szépek, 17.05 Isten hozta Ausztriában, 20.15 Két férfi, egy eset (német), 21.15 Tűz, 22.35 Modern idők, 23.05 Erotikus magazin, 2.30 Megveszek érte, 0.55 Roseanne, 2.55 Következő tavalással jön (amer.)

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Popmix, 14.30 Kölyökvilág, 15.10 Pavilon

Komáromi nagy napok 1848/49-ben

Másfélszáz esztendő telt el azóta, hogy 1848. március 15-én Pesten kitört a forradalom, s történelmünk egyik fényes, tragikus bukásában is több mint egy évszázada ható fejezete kezdődött. Az 1848-as forradalmi események természetesen Komáromot, ezt a stratégiai fontosságú várost és

Komárom várát, az ország elsőrangú erősségét, mely nem jutott ellenség kezére, mindenkor nagy becsben tartották. (...) Az 1848-i mozgalmas időben Mertz Frigyes Vilmos volt a vár parancsnoka. (...) Mertz örökös sírlódásában élt a városi és megyei hatósággal. A városban naponként növekedő mozgalom még féltékenyebbé tette őt, azért folytonosan levelezett a bécsi kormánnyal, amelytől segítséget kért, kérését azzal okolván meg, hogy a várat inkább lehet féltetni belső, mint külső ellenségtől. (...)

Ezalatt a város lázas forrongásban élt. Mikor már Győrött, akadémiai pályám alatt a márciusi napok után a tanulárról szó sem volt, hanem e helyett Karvasy Ágoston tanárunk vezérletével akár kellett, akár nem, nemzetőri gyakorlatot és szolgálatot teljesítettünk: áprilisban jóval a húsvéti ünnep előtt hazaszéledtünk, május végén pedig az akadémiai évet befejeztük. Április hónapot én is otthon, Komáromban töltöttem. Itt ekkor Ladányi Dániel nyugalmazott cs. hadnagy tanítgatta a nemzetőröket a megyeház udvarán a fegyvergyakorlatra. Én is közbük álltam. A fegyvereket a magyar kormány parancsából

erődítményt sem kerülték el. Arról, mi is történt Komáromban 150 évvel ezelőtt, most induló sorozatunkban idézzük a város nagy krónikását, idősebb Szinnyi Józsefet, aki Naplójegyzeteiben aprólékos részletekig menően feljegyezte az akkor történeteket.

Mertz szolgáltatta, természetesen a leghaszontalanabbakat válogatva; egyenruhánk nem volt.

A városban akkor még teljes fényében uralkodott a magyar és német egyenruhás polgárhad különböző öltözetben; a német sötét vadászruhában, háromszögű félrecsapott kalappal, a magyar zsinóros szürke posztóöltönyben, magyar huszárcsákkal. A németek kapitányuk, Buday László lakása előtt a piacon őrséget állí-

tottak föl, hol éjjel-nappal őrt álltak; a magyarok a városházát foglalták el. A katonai főőrtanya a városon kívül, közel volt a piachoz, melyhez, midőn takarodó alkalmával az őrség horvát katonái kivonultak, zsívióztak; vesztükre, mert ez a magyar kormány tudomására jutván, a várból 48 óra alatt eltávolították és gőzhajókon Bécsbe vitették; itt kész örömmel fogadták őket és azonnal Olaszországba küldték.

Tanulmányaimat Győrben befejezve, június első napjaiban a budai várba sógoromhoz, Beöthy Zsigmondhoz költöztem, ki gyámom volt és a kultuszminisztériumban fogalmazói állást foglalt el. Itt, miután a főváros izgalmas életében három hónapig részt vettem, hazavágytam Komáromba.

Midőn szeptember elején szülővárosomban végképp megtelepedtem, régi barátaim, iskolatársaim már mind honvédek voltak; magam is mindent elkövettem, hogy közbük állhassak; azonban rövidlátásom és gyenge testalkatom miatt nem akartak bevenni. Később aztán csellel éltem, és októberben a Meszlényi Jenő tábornok irodájába vétettem föl magamat.

(Folytatása következik)

Olvasztamár?

„Bárhol is él Ön ezen a bolygón, biztos lehet abban, hogy lakhelye 200 kilométeres körzetén belül valaki már szemtől szembe találkozott egy olyan ijesztő szörnyvel, amelyről eddig azt hitte, hogy csak a mesekönyvek lapjain létezik. Évszázadok óta ismertek azok a történetek, amelyekben szörös óriásokról, víz alatti szörnyekről, pusztító démonokról, repülő macskákról, vagy éppen félig ember, félig állati lényekről esett szó. Emberek millióit féltelték meg váratlan felbukkanásukkal erdők mélyén, tengerpartokon, elhagyott éjszakai országutakon, vagy éppen nagyvárosok csendes mellékutcáin” — olvashatjuk *A világ legkülönösebb teremtményei* című, a budapesti *Android Kiadó* gondozásában megjelent könyv bevezetőjében. A mindvégig izgalmas, a korabeli sajtóban megjelent cikkekben is gyakran idéző könyv valóban elgondolkodtató, hiszen alig kétszáz évvel ezelőtt, amikor a tudósok először kezdték tudományosan megszerezni az állatvilágot, mindössze 808 hullót, emlőt, madarat és kétéltűt ismertek, addig 1900-ra már 21 000-re emelkedett a számuk. S még a századfor-

dulón sem ismerték például az Afrikában felfedezett patást, az okapit, csak legendákban élt az azóta kiveszett tasmániai tigris, s az Indiai-óceánban felfedeztek olyan halat, amelyet 70 millió éve kiveszettnek hittek a tudósok. A legtöbb ismeretlen lény éppen a tengerek és óceánok vízében rejtőzik, s ma már több mint tudományos feltevés, hogy egyes dinoszaurusz-félék is a nagy túlélők közé tarthatnak. A könyvben olvashatunk továbbá a havasi emberről, amelyet a Himalájában jettinek neveznek, valamint a Föld különböző pontjain időzőre megjelenő bizarr lényekről, amilyen például az Amerikai Egyesült Államokban ezrek által látott repülő „molyember”. Természetesen — bármily érdekes olvasmány is ez a könyv — nem kell minden mondatát fenn tartások nélkül elhinnünk, ám annyit bizonyos, hogy az ezredfordulón, amikor szinte robbanásszerűen gyarapodnak a világmindenségről szerzett tudományos ismereteink, még Földünk is számos tudományos meglepetést tartogat számunkra.

(th)

Lapok egy kisváros múltjából

A protestánsok üldöztetése, egyházuk alapítása, iskoláik virágzása

(Folytatás az előző számból)

Ettől az időtől fogva egymást érték a protestánsok ellen hozott szigorúbbnál szigorúbb rendeletek, melyek által azok úgyszólván még a személyes szabadságtól is megfosztattak.

Ha a városi jegyzőkönyvet lapozgatjuk, tisztán előttünk fog állni ama visszás állapot, melyben ez időben a protestánsok a többi felekezetekkel szemben állottak. Templomaiktól, papjaiktól s tanítóiktól megfosztva, csak egy szerény kis faoratóriumban végezheték imáikat addig, míg az 1746-i királyi rendelet által ettől is el nem tiltattak. Halottaikat csak a legnagyobb csendben temethették el; mert az 1745-i helytartótanácsi rendeletnél fogva meg volt tiltva mind a kántornak, mind a népnek az éneklés még a halottas háznál is, annál inkább az utcán és a temetőben. A kézművesek és a mesteremberek tartoztak részt venni az úrnapi körmeneten és a katolikusoknak egyéb nagyobb ünnepein, melyekről már előzetesen tudomást kellett szerezniük saját felekezetük előjáróitól. A körmeneteken való részvétel pedig nem a legkellemesebb dolog lehetett rájuk nézve, mert hisz tudjuk, hogy ez ünnepek alkalmával a

szószékéről rendesen saját hitvallásuk korholását kellett hallaniok. Így 1774. június 5-én az úrnapi körmenet alkalmával tartott szentbeszédben páter Pagács, kikelvén a helvét hitvallásúak ellen, a többi közt ezeket is mondta: „az ördögöknél rosszabbak, a pogányoknál, sőt a barmoknál alábbvalók vagyok; méltók volnátok, hogy az országból vagy kiűzetnétek, vagy elevezen megégettétek. Tudom, hogy egy és más szegletekben itt levők suttogtok most; mert tekeri orrotokat a beszéd; de szóljatok, jertek elő és feleljetek; hozzátok elő bibliátokat, majd megfeleleltek.”

Természetes dolog, hogy a protestánsok az ilyen sértéseket nem nézték nyugodtan, hanem úgy ahogy lehetett, viszonzták azt: majd egyesek, majd az egész katolikus vallásfelekezeti megsértésével. Így 1683-ban Száporszky Boldizsárt, római katolikus polgárt a protestánsok megfogván, nyelvét húzták ki, s úgy vitték be Hajnal Márton házába.

Megérték még a protestánsok azt az időt is, midőn eltiltattott Komáromban vallásfelekezetükből valakit a céhekbe bevenni vagy mint tanoncot felszabadítani. Hasonlóan meg volt tiltva protestáns lelkészeknek Komárom-

ba való jövele. Hogy mindezen rendeletek szigorúan megtartattak, arra nézve szolgáljanak felvilágosításul a következő adatok:

1674-ben nyilvánosan kihirdetett Hofkirchen várparancsnok, hogy súlyos büntetés, bebörtönzés, sőt fejezsztés büntetése alatt tiltatik a protestánsoknak mindenféle titkos összejövetel.

1688-ban meleg szavakkal fejezi ki köszönetét Hofkirchen Széchényi György esztergomi érseknek az eretnekeknek Komáromból való kiűzetéséért, s készséggel ajánlja fel a katonai segédkezést egyéb rendeletek végrehajtására.

1689. A jezsuiták főnöke panaszkodik Hofkirchennek, hogy a protestánsok vasár- és ünnepnapokon seregesen mennek át a Dunán Szönybe és Mocsára istentiszteletre. Meghagyatik Pravenstát kapitánynak, hogy az ilyeneket menten vasra vessze.

1691. Bereznav István, mivel a temetésen énekel, bebörtönöztetett, előkelő pártfogójának kezességére azonban szabadon bocsátatik, ígervén erősen, hogy többé sohasem énekel. Ugyanezt ígéri Egyed Ferenc is.

(Folytatása következik)

Takáts Sándor

ANNAM CENTRUM

spol. s r. o.

oznamuje, že dňa

14. marca 1998

bude dražba

predajných stolov a priestorov

v Dome Matice slovenskej

Komárno o 13.00 hodine.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Fájó szívvel mondunk köszönetet minden kedves roknak, barátak, ismerősnek és mindazoknak, akik 1998. február 26-án elkísérték utolsó útjára, a keszgefalvai katolikus temetőbe a 70-éves korában elhunyt

Kürti Józsefet.

Köszönetünket fejezzük ki a három lelkiatyának a búcsúztatásért. Gyászoló felesége és 2 fia Józsi és Tamás



Ezúton mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak és mindazoknak, akik 1998. március 4-én elkísérték utolsó útjára, a komáromi temetőbe a drága feleségét és édesanyját,

Zsapka Imréné,

szül. Budai Erzsébetet,

aki türelemmel viselt hosszú szenvedés után életének 61. évében távozott szerettei köréből.

Köszönjük a virágokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel igyekeztek enyhíteni mély fájdalmunkat. A gyászoló család

Szomorú szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, s mindazoknak, akik 1998. február 25-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe szeretett halottunkat,

özv. Németh Teréziát

(szül. Szabó),

akinek szíve 78. életévében szűnt meg dobogni. Külön köszönjük a sok szép virágot, koszorút és a részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek fájdalmunkat.

A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉSEK

„Míg éltél, szerettünk,
míg élünk, emlékezünk.”

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk halálának 15. évfordulóján

Potásch Gyulára,

aki 1983. március 1-jén távozott szerettei köréből.

Emlékét őrző szerető fia Hugó és családja.



Fájó szívvel emlékezünk a szeretett férjre és édesapára,

Takács Istvánra,

aki életének 74. évében, 1988. március 10-én távozott szerettei köréből.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú 10. évfordulón.

A gyászoló család

APRÓHIRDETÉSEK

- **CONTOUR** – Kréta 9990 Sk, Mallorca 10 490 Sk, Tunézia 10 790, (repülőjegy, félpanzió, szállás!) Komárno, Zupná 14.
- **Irógépek, zetszámológépek, pénztárgépek javítása.** Cím: Františkánov 1, Komárno. Telefonszám: 0819/713 240.
- **Eladók** garázsok Gútán, a Prágai téren. Telefonszám: 0819/942 255, 0905 351 783.
- **Kúpim** funkčný stroj na výrobu cestovín o výkone 20–50 kg/hod. Značka: volajte po 19. hod. T. č. 0854/22 188.
- **Eladó** zöld színű, garázsolt S Forman 135 LXI (1994, 70 000 km), imobilizér, vontatóhorog, autórádió (190 000 Sk). Érdeklődni lehet a 0819/83 368-as telefonszámon.
- **Marcelházán eladó** 2,5 ha szántóföld. Érdeklődni lehet naponta 18 órától a 741 114-es telefonszámon.
- **Predám** v Marcelovej 2,5 ha ornej pôdy. Informácie na t. č. 741 114.
- **Autóülések generáljavitását vállalom.** Telefonszám: 0819/942 902.
- **Kárpitozott bútorok javítását vállalom.** Telefonszám: 0819/942 902.
- **Redőnyök most megrendelhetők kedvezményes áron.** Cím: ERGOLEX, Nemesócsa, telefonszám: 0819/796 425.
- **Minőségi fehérbor eladó.** Telefonszám: 0808/21 76.
- **Predám** stavebný pozemok v Kameničnej 8 až 10 árov. Cena dohodou. Telefonszám: 0819/92 212.
- **Eladó** kertes családi ház Komáromban (központi fűtés, 3 szoba, összkomfort) garázzsal. Telefonszám: 0819/700 469 (16 és 20 óra között).
- **Eladó** 15 áras, bekerített, építkezésre alkalmas telek Hetényen (Chotín). Gáz, víz az utcában. Telefonszám: 0819/700 485.
- **Predám** Alfa Romeo (benzín), 3100 ccm, r. výroby 1987, v dobrom technikom stave. Cena 80 tisíc Sk. Dohoda možná. Telefonszám: 0819/731 998.
- **Eladó** üzemképes 100-as Skoda lejáró műszaki igazolvánnyal, alkatrészekkel, pótkerekekkel, 7 000 koronáért. Cím: Nagykeszi, Gazda u. 203.
- **Arpa eladó.** Telefonszám: 0819/942 678.
- **Eladó** gyermekbicikli. Cím: Martos 336.
- **Eladó** hétvégi ház Gúta-Csörgöben. Érdeklődni lehet a 0819/941 442-es telefonszámon.
- **Eladó** Gútán 3-szobás lakás a Brünni téren. Telefonszám: 0819/941 442.
- **Dinnyepalánta nevelését vállalom** megrendelésre. Cím: Rebroš, Studená str. 68, Gúta. Telefonszám: 0819/942 134.
- **Eladó** 4-szobás, emeletes családi ház 8-ás telekkel és telefonnal Gútán, a Lesná utcában. Telefonszám: 0819/942 459.
- **Rolók, redőnyök szerelése és javítása.** Legjobb árak a gyártótól. Telefonszám: 0819/942 128.
- **Eladó** Gúta-Pacsérokon háromszobás családi ház (fürdőszoba, nyárikonyha, mellékhelyiség, pince) nagy telekkel. Telefonszám: 0819/942 037.
- **Magányosok, társkeresők találkozója a szentpéteri kultúrházban** március 7-én 19 órától.
- **Eladó** családi ház Kisszigeten a töltés mellett. Telefonszám: 0819/941 772.
- **Eladó** gabonadaráló és paprika. Telefonszám: 0819/741 333.
- **Eladó** jó állapotban levő Š 130-as, STK után. Érdeklődni lehet a 0819/941 313-mas telefonszámon.
- **Eladó** 10-éves, háromszobás, alapinézett, összkomfortos családi ház 6-ás telekkel Csicsón. Érdeklődni lehet
- 18 és 20 óra között a 795 172-es telefonszámon.
- **Eladó** 5-ajtós SUBARU személygépkocsi. STK 1999-ig, 4 WD, 1800-as. Telefonszám: 0819/713 355 (este).
- **Sürgősen eladó** nagy, háromszobás lakás Komáromban, a Bástyá lakótelepen. Telefonszám: 0819/711 002.
- **Eladó** piros Lada 1500-as 35 000 koronáért. Telefonszám: 0819/798 101.
- **Eladó** megkímélt, megbízható, keveset futott Dacia-combi. STK – 2000/11, új gumik, fékek, stb. Telefonszám: 0819/97 114, 0903 42 68 61.
- **Lakások, családi házak külső és belső festését vállalom,** valamint gipszkarton és kazettás mennyezet szerelését. Telefon: 0819/711 158.
- **Eladó** 110-es Skoda-motor, 9-tonnás teherpótkocsios kerekek (12/518), traktormotorblokk (52/1411). Telefonszám: 0819/942 705.
- **Vennék** kétszobás lakást Komáromban. Telefonszám: 0819/710 141.
- **Eladó** Skoda 100, STK 2000-ig. Ár megegyezés szerint. Cím: Košická 30/70, Komárom.
- **Eladó** 1 db 28 lepkés, fóliába való gázkazán. Ár megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/941 055.
- **Predám** v Marcelovej 2-izbový rodinný dom na 22 árovom pozemku (plyn, voda, elektrina, hosp. budovy, skleník a 2 fólie). Cena podľa dohody. Telefonszám: 0819/798 259.
- **Eladó** 1,5 ha szántóföld Szőlőszón. Telefonszám: 0819/700 616.
- **Eladó** 75 áras kert (villany, víz) víkendházzal Keszegfalván. Telefonszám: 0819/700 616.
- **Eladó** konyhabútor és venniék 3 kW-os villanymotort 2800-as fordulattal. Telefonszám: 0819/741 333.
- **Eladó** fonott ülőgarnitúra (2 fotel, 2-személyes fotel, kerek asztal). Érdeklődni lehet Gútán, a Linda Baby Centrumban (Rábska 31).
- **Bérbe adó** 45 ár szántóföld Nagyszigeten. Érdeklődni lehet Gútán, a Linda Baby Centrumban (Rábska 31.).
- **Eladó** összkomfortos családi ház Gútán a Főút mellett, 25 ár telek, rajta pince, üvegház. Érdeklődni lehet 18 és 20 óra között a 942 359-es, 942 007-es telefonszámon.
- **Eladó** Gúta határában 1 ha szántóföld. Telefonszám: 941 676.
- **Eladó** sárga színű Skoda 105 S nagyon jó állapotban, vontatóhoroggal, autórádióval (1978, 48 000 km). Telefonszám: 0819/941 830.
- **Gútan** albérelti szobák kiadók. Telefonszám: 0819/700 885.
- **Kölcseint venne fel, hogy lakáshoz jusson, hogy átalakítson?** Azonban a havi részleteket nehezen tudná törleszteni? Seba! Ha kommunikatív, ha szervezőképes, főleg ha bátor személyiség, akkor munkája mellett kölcsönéhez is anyagi háttérrel biztosíthat. Átképzését biztosítom. Jelentkezni csak személyesen, Gútán, a Budovatel'ská 44. h. sz. alatt, Lebó Angélnánál.
- **Nagyobb mennyiségű búza,** arpa, kukorica, valamint egy kb. 110 kg-os malac eladó. Telefonszám: 0819/787 483.
- **Eladó** Vadaşban szovjet faház, 7-ás telekkel. Érdeklődni lehet (este) a 0819/782 161-es telefonszámon.
- **Tegyé szebbé hűsvétra lakását.** Szobafestés – mázolás: 0819/725 801.
- **Krajši byt na veľkonocné sviatky!** Maliarski – natieračské práce: (večer) 725 801
- **Eladó, vagy bére** adó 4-ár szőlő Marcelházán, a Cinkot hegyen. Érdeklődni lehet a 0819/721 638-as telefonszámon.

Öntözőslágok jutányos áron!

Cím: INSTALA

(a volt Priemko telepe)

Gadóci út 6, Komárom

Telefonszám: 0819/741 860.

Nyitvatartás:

Hétfőtől péntekig:

8.00 – 16.00

Szombat: 8.00 – 12.00

- vízvezeték-szerelvények
- fekete horganyzott csövek
- PVC csövek és idomok
- hegesztőpálcák
- WC-k, mosdók, kádak, csapok
- fityíngék

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük

március 7-én Tamás
 március 8-án Zoltán
 március 9-én Franciska
 március 10-én Ildikó
 március 11-én Szilárd
 március 12-én Gergely
 március 13-án Krisztián
nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Izák Zoltán és Gál Katalin, Jasson Bourne és Mariana Lehocák, Kovács Lajos és Károlyi Angelika.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a szentpéteri Pócs Ákos, az órszújfalusi Szabó Viktor, a nagymenyéri Ciprich Jessica, a marcellházi Videmann Péter, a szilosi Zmečeková Veronika, a komáromi Korytár Dávid, Fehér Dalma, Šumin Zsolt, Kajtor Richárd és Fehér Vivien, a madari Horváth Nikolas, a naszyadi Kovács Patrícia, a tanyai Bugár Éva, a dunamocsi Hollósi Nikolett, a nemesócsai Zsoldos Christopher, az ógyallai Geletová Jessica és Tabi Miriam.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: az ógyallai Bogdány Vince (81 éves), az izsai Kurucz Mária (81 éves), a komáromi Madarász Margit (80 éves), Papp Géza (76 éves) és Matička János (64 éves), a naszvadi Simonics József (84 éves), a csalóközarányosi Čajtík Anton (88 éves), a szentpéteri Žigo Dezső (77 éves), a gútai Szabó Mihály (77 éves), a bátorkeszi Dóczé Gizella (77 éves), az imelyi Lovász Julianna (86 éves), Gogola Mihály (71 éves), Bötös Béla (67 éves), Kucman Krisztina (4 hónapos), Sebők József (67 éves) és a lakszakállasi Póda Ágnes (51 éves).
Emléküket megőrizzük!

Dél-Komáromban a Termál fürdővel szemben minőségi

ÚJBOROK

kapnak üvegben vagy kannában

Ezerjő 70 Ft/l
 Olasz rizling 70 Ft/l
 Muskotály 80 Ft/l
 Kékfrankos 83 Ft/l

Nyitva:

minden nap 8-tól 20 óráig

KÖSZÖNTŐK

Március 8-án ünnepli 50. születésnapját

Tóth József Komáromban.

E szép ünnep alkalmából kívánunk sok erőt, egészséget és boldog életet. Felesége Éva, lányai Éva, Anni, Hilda, veje Ottó, unokája Antónia és nászasszonya.



Március 4-én ünnepli 70. születésnapját édesanyánk

özv. Majer Júlia Gútan.

E szép ünnep alkalmából szívvel gratulálunk, sok erőt, egészséget és hosszú, boldog életet kívánunk családjá körében.

Lányai, fiai, vejei, menyei, unokái és dédunokái.

Édesanyám, hogy is kezdjem köszöntőmet írni, hogy is tudjak e pár sorban mindent leírni.

Arany szívét, dolgos kezét csókkal elhalmozni, sok jóságát, szeretetét mind megköszönni.

Menjünk hát mindnyájan virágot gyűjteni, édesanyánkat szívből köszönteni. Március 11-én ünnepli 55. születésnapját Komáromban

Keresztes Erzsébet.

E szép ünnep alkalmából sok erőt, egészséget és hosszan tartó boldog életet kíván férje Sándor, 2 fia, lánya, 2 menyje, veje és a 4 kisunoka, Alexandra, Roland, Friderika és a kis Klaudia, akik sokszor pusztítják a nagymama munkában elfáradt kezét



Szlovákia első magán üzemanyagtöltő-állomása,



a naszvadi OÁZA ezekben a napokban ünnepli 5. születésnapját!

Mindazon kedves vásárlóink, akik 1998. március 1-jétől 31-ig nálunk tankolnak és benzinből 500, vagy gázolajból 1 000 korona felett vásárolnak, sorsjegyet kapnak, amelyet március 31-én sorsolunk ki.

Nyeremények:

1. díj: 100 l üzemanyag
2. díj: 70 l üzemanyag
3. díj: 50 l üzemanyag

+ 17 értékes ajándék!

Ne feledje:

A biztonságos közlekedés alapfeltétele a minőségi üzemanyag!

Köszönjük, hogy megvásárolja lapunkat és gyarapítja a **Dunatáj** olvasóinak sorait!

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Moravics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/731 267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjeszti a Postai Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.

LABDARÚGÁS

Március 7-én, ill. 8-án folytatódik az 1997/98. évi labdarúgó-bajnokság. Emlékeztetőül közöljük a bajnoki táblázatokat az őszi szezon után – a tavaszi rajt előtt:

III. liga – nyugati csoport:

Tapolcsány	17	131	3	29:	9	40
Nové Mesto	17	113	3	35:14	36	
Párkány	17	104	3	33:17	34	
Érsekújvár	17	111	5	24:13	34	
KFC	17	101	6	25:19	31	
Myjava	17	92	6	28:21	29	
Bánovce	17	83	6	19:16	27	
Ógyalla	17	83	6	17:16	27	
Vrbové	17	90	8	23:32	27	
Aranyosmarót	17	72	8	21:21	23	
Galgóc	17	55	7	21:21	20	
Senica	17	62	9	24:26	20	
Nyitrai Strojár	17	62	9	23:25	20	
Údvard	17	61	10	18:25	19	
Kálna	17	45	8	14:26	17	
Verebély	17	43	10	25:37	15	
Partizánske	17	34	10	12:28	13	
Vágbeszterce	17	34	10	12:38	13	

V. liga F csoport

Madar	15	95	1	25:14	32
Gúta	15	10	4	43:19	31
Krnežovo	15	94	2	32:13	31
Szógyén	15	9	5	29:17	28
Imely	15	9	5	24:21	28
Nagyölvéd	15	8	6	35:17	25
Szímő	15	8	7	33:29	24
Hr. Kláčany	15	6	5	24:23	22
Tardoskéd	15	7	7	35:36	22
Naszvad	15	6	5	26:29	22
Nemesócsa	15	6	8	35:34	19
Alsópel	15	5	7	22:26	18
Perbete	15	4	8	22:39	15
Vágfüzes+Kava	15	3	2	10:5:28	11
Marcelháza	15	2	8	20:36	11
Starý Tekov	15	0	3	12:51	2

ASZTALITENISZ

Férfi I. liga

Órszújalu – Nagymihály 10:8, Órszújalu – Kassa 9:9, a bajnokság 17. és 18. fordulójában.

RÖPLABDA

Női II. liga A csoport

Komárom – Póstyén 3:0 és 3:0 a bajnokság 29. és 30. fordulójában.

—bd—

S A K K

A Komárom–Esztergom megyei diáksakk csapatbajnokság 7. fordulójában első csapatunk Kisbéren a várakozásnak megfelelően 16:0 arányú győzelmet aratott. Pontszerzőink: Kukul Imre, Jankó Zoltán, Horváth Lajos és Hegedűs Roland 4–4 pont. Első csapatunk hátránya a vezető Páneurópa Tata mögött 4,5 pont volt a forduló előtt, ami az erőviszonyok ismeretében a hátralevő két fordulóban gond nélkül lefaragható. Második csapatunk a tabányai Sárberki AI csapatától elveszített 4:12 arányú vereséggel is a mezőny közepén tanyázik.

IV. liga, felnőtt csapatbajnokság, utolsó forduló: Érsekújvár D – Komáromi Sakk Club C 5:3. Pontszerzők: Olláry mérnök, Kurcsik, Hegedűs 1–1 pont. Az eredménytől függetlenül csapatunk a várakozásoknak megfelelően az 5. helyen végzett.

—em—